首届上海国际光影节昨天开幕

18个主题场景串联申城光影足迹

□ 记者 季张颖

本报讯 昨天,首届上海国际光影节开幕。光影节共设有1个主会场和12个分会场,主会场于昨日在上海展览中心启幕,浦东新区、黄浦区、静安区等12个地区将按照"一区一主题,一区一特色"举办分会场活动。

本次活动共开展建筑投影 秀、光影秀、光影艺术装置 展、灯光音乐会、花车巡游、文化艺术展等 129 场活动,涉及重要商圈、公共文化设施、主要旅游景区、重要交通枢纽、市级公共体育场馆、大型展览场馆、公园绿地等商旅文体展场所 119 处。城市光影地图同步发布,标绘出 100 余处夜景打卡点及打卡推荐线路,投放到光影节主、分会场及机场、火车站等地,供国内外游客免费取阅;游客也可以在

"申城光影"微信小程序上获取光影地图。

上海是一座具有国际影响力的灯光文化之城,也是国内景观照明建设的起源地。作为首届上海国际光影节的主题展,上海景观照明成果展以"光年之上"为主题,突出光影上海在时空历程中"人"与"城"的主客体作用。成果展展厅位于上海展览中心西一馆二楼,展期为9月20日至27

日。成果展以"体验诠释、交互共创、数实融合、节俭环保"为特色,线上线下同步办展。线下展览创新采用场景式策展,一步一景,1100平方米的展厅分为"光年之门""光年之行""光年有侬""光年美术馆""光年有侬""光年人,通过18个富含创意、体现互动、实现沉浸的多媒体主题场景,呈现上海光影历程中人与城的足迹回忆和愿

景畅想。

最受市民关注的建筑投影秀,也将粉墨登场。投影秀着力弘扬"红色文化、海派文化、江南文化",既有中央大厅沉浸式穹顶秀,又有新古典主义风格户外建筑投影秀。

据悉,上海国际光影秀免费 开放,但需要实名制预约。主会场 活动时间为9月19日(星期四) 至9月27日(星期五),其中9月 21日至9月27日为大众日。

全市率先!"检察蓝"奔赴"苏区红"

□ 记者 陈颖婷

本报讯 记者昨天获悉, 近期,浦东新区人民检察院在 全市率先组织"扬帆计划"优 秀年轻干部赴江西瑞金干部学 院开展政治轮训,让"检察 蓝"奔赴"苏区红",汲取红 色养分,淬炼政治定力。

今年3月,浦东新区检察

院推出"扬帆计划 2.0"人才培养方案,其中,强化"政治能力培训"是"扬帆计划 2.0"的首要任务。

此次政治轮训精心安排了 专题授课、现场教学、微党 课、体验教学、红舞台教学等 多种教学形式。在工农检察委 员会旧址和中华苏维埃共和国 法制建设纪念馆,干警触摸 "人民检察第一门",观看苏区 时期制定的刑事法律,并在馆 内进行宪法宣誓仪式。

轮训班组织干警实地探访 叶坪革命旧址群和红军村华屋,聆听微党课《人民共和国从 这里走来》;参观瑞金中央革命 根据地历史博物馆、中共中央 政治局旧址群、中革军委旧址 群,学习微党课《八子参军》;在 云石山旧址群,现场体验教学《重走长征出发路》《做红色菜肴,悟革命情怀——自做忆苦思甜红军餐》;观摩红舞台教学《永远的红都瑞金》,通过可观可触可感的教学形式,缅怀英烈、追根溯源,感悟从瑞金到北京、从中华苏维埃共和国到中华人民共和国的光辉历程,铭记共产党人的初心使命。

双台风接续登场

上海地铁持续加强保障

□ 见习记者 王葳然

本报讯 近日,继台风"贝碧嘉"后,面对"普拉桑"的快速来袭,申通地铁集团各直属单位落实并完善防御工作准备和应对措施,运营公司、维保公司、资产公司等单位确保乘客出行安全有序。

昨天,各运维单位抢抓合风 登陆前的"窗口期",在台风来 临前抓紧组织力量,运营公司、 维保公司针对台风"贝碧嘉"所 引发各类事件中的即知即改,重 点围绕各单位管辖范围内地势低 洼车站、连接下沉式广场的车站 出入口、高架线路、运营车站等 防汛重点区域,确保各项措施和 风险点位安全可控。

为了确保市民的安全出行,各运营公司重点加强巡查并处理漏水等突发状况,对出入口、自动扶梯、悬挂物等关键部位加强检查加固,对车站排水沟、渗水、积水点及时清洁阻隔,防止雨水倒灌。同时,维保公司重点围绕车辆受电弓、车辆走行部位、道岔、轨旁设备等设施,主动采取预防措施,加强抢修力量24小时待命工作,提前对各类应急预案、应急设施及抢修器材进行梳理和准备工作。

上海全年所征大学毕业生新兵占比再创本市历史新高

举行欢送仪式,欢送新兵奔赴绿色军营



□ 记者 夏天

本报讯 昨天上午,上海 市举行下半年新兵欢送仪式, 勉励新兵坚定从军报国的理想 信念,牢记强国强军的初心使 命,传承崇军尚武的红色基 因,勇担保家卫国的神圣职 责,苦练能打胜仗的过硬本 领,让火热的青春在强军伟业 中绽放光彩。

据了解,今年上下半年所征大学毕业生新兵分别占上下半年新兵总数的72.5%、79.1%,全年所征大学毕业生新兵占全年新兵总数的75.9%,再创本市历史新高。

新兵起运前,各区组织了 不少于7天的集中役前教育, 开展了欢送新兵活动。

新学期开启禁毒新课程

□ 通讯员 翁小东 摄影报道

本报讯 新学期伊始,同学们迎来了全新的学习与生活。为了进一步提升学生的识毒防毒能力,同时也增强他们对于药物滥用和新精神活性物质的防范意识,日前,徐汇区长桥街道的禁毒民警和禁毒社工来到长桥中学,为同学们带来一场新学期禁毒新课程。

禁毒民警准备了内容丰富的 PPT,通过浅显易懂的"电影、电视上警察叔叔抓捕毒贩"的例子,吸引了同学们

的注意力。禁毒社工从多角度 带着同学们了解了毒品的定 义、毒品的种类以及如何预防 毒品,向同学们介绍了"聪明 药""邮票""蓝精灵""犀 牛液"等新型毒品的伪装知 识,告知同学们新型毒品明枪 易躲,暗箭难防,在日常生活 中一定要提高警惕。在课堂中 问答环节,同学们都积极举手 发言,对于"有过吸毒史会产 生哪些影响?""如果身边的 人出现吸毒的情况该怎么办?" 等问题都能够提出自己的独特 见解。



公 告

菏泽勇顺建筑劳务有限公司:

本局于 2024 年 7 月 25 日受理 袁阳波工伤认定一案,现本局依法 向你公司公告送达青人社受字 (2024) 1998 号《工伤认定申请受理决定书》和青人社认补 (2024) 1998 号《提供证据通知书》。请你公司自公告送达之日起 15 日内与本局联系并提供事故经过等相关证据材料 (自公告发布之日起,经过 30 天视作送达),如在规定时间内未提供材料,本局将根据所掌握的证据材料作出工伤认定结论。

联系电话: 021-33863793

青浦区人力资源和社会保障局 二〇二四年九月二十日